

# Jiffy

GROWING SOLUTIONS

KATALOG  
PROIZVODA



# Razvijamo rješenja održivog uzgoja biljaka zajedno



## Veći prinos, manje otpada

Kao profesionalni uzgajivač u hortikulturi i šumarstvu, tražite najinovativnija rješenja za uzgoj biljaka kako biste poboljšali svoju učinkovitost i kvalitetu proizvoda. Jiffy ima najbolja rješenja koja će vam pomoći ostvariti veći prinos uz manje otpada.

Jiffy je vodeći globalni dobavljač sustava za razmnožavanje, hidroponskih sustava, prirodnih spremnika za uzgoj i supstrata za bilo koju vrstu razmnožavanja biljaka, za velike ili male uzgajivače. Naša rješenja nemaju ograničenja na temelju biljnog tipa. Koristimo obnovljive izvore i biomaterijale kao što su treset, kokosova vlakna, celuloza i druge biomase. Pridržavamo se najviših standarda industrije kako bi se očuvao okoliš, a našim kupcima osigurali proizvodi najviše kvalitete, često certificirani.

## Rješenja po mjeri kupca

Naš široki Jiffy portfelj nudi vam nevjerojatnu raznolikost mogućnosti izrade prilagođenih rješenja za vaš posao. Uvijek smo spremni slušati vas, naše klijente, koji nam pomažete unijeti tehnička poboljšanja kako bismo prehranili i uljepšali svijet istovremeno vodeći računa o okolišu. Cilj nam je našim portfeljem lonaca, peleta, proizvoda od kokosovih vlakana, supstrata i rasadnica pomoći vašoj tvrtki u iznalaženju najboljih rješenja za vaše specifične potrebe uzgoja.

## Globalna tvrtka bogate povijesti

Jiffy je uistinu globalna tvrtka. Naše sjedište je u gradu Zwijndrecht u Nizozemskoj. Također imamo lokacije u SAD-u, Kanadi, Šri Lanki, Japanu, Norveškoj, Danskoj, Švedskoj, Francuskoj, Španjolskoj i Estoniji. Jiffy je možda najpoznatiji po „Jiffy loncu”. Ovaj proizvod za zaštitu korijena i razmnožavanje lansiran je početkom pedesetih godina, a postigao je golem uspjeh na tržištima SAD-a i Europe. Do 1963. godine, tvrtka Jiffy Pot Company proizvodila je 640 milijuna takvih lonaca godišnje. Jiffy lonac je bio izvorno razvijen u Norveškoj i doveo je do prave revolucije u globalnoj maloprodaji cvijeća.

## Inovacija je u našim korijenima

Još jedan inovativni Jiffy proizvod koji je danas jednako dobro poznat u uzgajivačkoj industriji je Jiffy-7 tableta za klijanje. Ovaj proizvod je lansiran krajem šezdesetih, a s njegovom proizvodnjom počelo se u Sjevernoj Americi 1982. godine. Diljem Sjeverne Amerike ova tableta za klijanje poznata je kao „703”. Danas milijarde biljaka diljem svijeta nastaju u Jiffy-ju, u različitim industrijama razmnožavanja biljaka.

Jiffy je također postao i svjetski lider u najsuvremenijim sustavima za razmnožavanje zahvaljujući preuzimanju Preforma Plant Plug (predformirane biljne rasadnice) 2002. godine. Od nedavno smo lideri i na tržištu kokosovih vlakana, s vlastitom tvornicom tableta za klijanje sa sjedištem u gradu Mirigama na Šri Lanki. Ovaj pogon proizvodi ne samo novu Jiffy-7C tabletu za klijanje, već i hidroponske medije vrhunske kvalitete poput Jiffy Growbags (vreće za uzgoj) i Jiffy Growblocks (kocke za uzgoj), izrađenih od RHP certificiranih kokosovih vlakana, kao i sastojaka za široku Jiffy paletu mješavina supstrata s reduciranim sadržajem treseta ili bez treseta. Ti se supstrati proizvode na našim proizvodnim lokacijama u Estoniji, Nizozemskoj i Kanadi.

Kontroliramo cjelokupni proizvodni proces kojim jamčimo vrhunsku kvalitetu i ujednačenost supstrata.

## Radimo zajedno!

Nama u Jiffyju cilj je služiti vama, našim klijentima iz industrije razmnožavanja i kultivacije bilja kako bi postigli bolje rezultate. To možemo postići zajedno, kontinuiranim radom na poboljšanju, inovacijama i radu usmjerenom ka zajedničkim ciljevima koji se temelje na činjenicama, timskom radu i uključenosti. Razvijajmo održiva rješenja za uzgoj biljaka zajedno: započnimo već danas!

## Certifikati





**JIFFY  
GROWBAGS**



**JIFFY  
GROWBLOCKS**



**JIFFY  
POTS**



**JIFFY  
PELLETS**



**JIFFY  
PREFORMA**



**JIFFY  
SUBSTRATES**

# JIFFY GROWBAGS

## Bezresetna proizvodnja



Kao profesionalni uzgajivač, tražite sustave uzgoja koji su konzistentni i osiguravaju pouzdan rast. Još bolje: želite sustav koji će potaknuti iznimno snažan rast i visok prinos, ali koji je istovremeno jako jednostavan za transport, skladištenje i uporabu. Jiffy vreća za uzgoj je najmoćniji višeamjenski uzgojni medij danas dostupan na tržištu. Jiffy Growbags sadrže 100% kokosovog supstrata, izrađenog od tkiva kokosove ljuske. Ovo je obnovljiv, ekološki prihvatljiv supstrat prikladan za jednokratnu uporabu

- Spreman za uporabu
- Brži rast, veći prinos
- Višestruki uzgojni ciklusi
- Supstrat je neškodljiv za okoliš

Jiffy Growbag ima nenadmašne karakteristike ukorjenjivanja. Može se koristiti s vrlo širokim spektrom usjeva. Jiffy Growbag može se isporučiti sa ili bez prethodno izrezanih otvora za sadnju i drenažu. Jiffy Growbags izrađene su od 100% kokosovog supstrata s certifikatom RHP Foundation, u tri različita tipa: visoki prinos, husk chips (kokos) (HC) i mješavine 50-50. Ove se vreće mogu koristiti za više ciklusa uzgoja. Isporučuju se suhe iz naših tvornica u Šri Lanki. To znači da su komprimirane i lagane, što ih čini jednostavnima i učinkovitim za transport i skladištenje. Spremne su za uporabu: nije potrebno nikakvo pranje, dodavanje međusloja, miješanje ni aditivi – samo dodajte vodu i otopinu gnojiva i Jiffy Growbag je spreman za sadnju.



Growbag



Growbag

**Jiffy High Yield Growbag** je dvoslojna: Gornji sloj je kokosova kora koja pospješuje razvoj korijena i time osigurava brz početak rasta. Donji sloj je prozračan supstrat sačinjen od iverja ljuske, s visokim sadržajem zraka koji omogućuje optimalnu difuziju kisika u zoni korijena.

**Jiffy 5050 Growbags** često se koriste za specifične usjeve poput ruža i jagoda. Sadržavaju posebnu kombinaciju od 50% kokosove kore i 50% iverja ljuske, pomiješanih za najbolje punjenje. Jiffy 5050 ima viši kapacitet zadržavanja vode, što ga čini savršenim za uzgoj u vrućim podnebljima.

**Jiffy Husk Chips (HC) Growbag** sadrži 100% kokosa i savršena je za uzgoj biljaka koje zahtijevaju prozračne supstrate. Ove vreće koriste se u zonama najumjerenije klime, za biljke koje vole intenzivno zalijevanje, ali bez natapanja u području korijena. HC vreća za uzgoj sadrži visok udio zraka (44%) kada je natopljena vodom. Na taj način HC Growbag osigurava ispravnu razinu kisika u zoni korijena, čime se omogućuje uspješan rast do samog kraja sezone.

#### **EasyFill Growbag**

Neki profesionalni uzgajivači preferiraju kontejnerski sustav s većom visinom kako bi potaknuli razvoj korijena. Kod Jiffy Easyfill-a sve je u visini. EasyFill ima preklopni poklopac koji kada se otklopi otvara duboki otvoreni spremnik. Jiffy EasyFill Growbags dostupne su u šest veličina, od 16 x 18,5 x 16 cm do 32 x 32 x 20 cm.

Punjenja za EasyFill Growbag dostupna su u tri gore navedene varijante: High Yield, 5050 i HC, a sve imaju pH vrijednost između 5,5 i 5,6.



EasyFill Growbag



EasyFill Growbag



# JIFFY GROWBLOCKS

## Sve u jednom – rješenje za visoki prinos



Plastični lonci nisu učinkoviti spremnici za profesionalne rasadnike i uzgoj biljaka u gredicama. Korijenje nastavlja rasti i nakon što dosegne rub plastičnog lonca, a to može dovesti do strukturnog oštećenja biljke. Lonci povećavaju rizik za pojavu problema s oksigenacijom ili odvodnjom. Lonci zahtijevaju i veći utrošak rada. Daljnji nedostatak je da profesionalcima treba rješenje koje će donijeti velike prinose.

### Odgovor?

Sve u jednom – medij i spremnik: Jiffy Growblock predstavlja prvi odabir za sve uzgajivače rezanog cvijeća i povrća koji koriste hidroponske sustave, staklenike ili kakvu drugu opremu za rasadnike. Zahvaljujući zračnoj rezidbi, boljoj kontroli temperature i univerzalnosti, Jiffy Growblocks stvaraju zdravije i jače biljke.

- Veći prinos
- Snažnije biljke
- Ušteda vremena
- Ušteda rada

Jiffy Growblock sadrži supstrat od 100% RHP certificiranih kokosovih vlakana, a isporučuje se kao suha pločica u mrežici, što je izuzetno praktično, kako za transport tako i za skladištenje. Kada se doda voda, pločica nabrekne u kocku ili ploču, spremnu za razmnožavanje ili uzgoj vaših biljaka, ostajući u mrežici kako bi se sačuvao medij, a staklenik održao čistim. Growblocks se mogu naručiti u širokom rasponu veličina, sa ili bez otvora za sadnice, ovisno o vašim specifičnim potrebama.

Pročišćeni i stabilizirani kokosov supstrat pažljivo je proban u našem vlastitom proizvodnom pogonu, kako bi se osigurao maksimalni vodni kapacitet (WHC) od 60-75%. Zračna poroznost od 20-35% osigurava optimalnu difuziju kisika u zoni korijena. Proizvodni proces Jiffy Growblocks omogućuje uzgajivačima da prilagode primjenu bilo kojeg gnojiva u velikom rasponu EC i pH razina. Kokosov supstrat je obnovljiv, neškodljiv za okoliš i odlaganje, a mrežica je napravljena od PLA. Jiffy Growblocks savršeno funkcioniraju u kombinaciji sa Jiffy Growbags.

### Bump Up

Profesionalni rasadnici i uzgajivači biljaka u gredicama mogu uštedjeti vrijeme i novac uz pomoć Jiffy Bump Up rasadnica. Rasadnice sadržavaju 100% RHP certificiranog kokosovog supstrata iz vlastite proizvodnje, a isporučuju se suhe i komprimirane, čime se ostvaruju uštede na transportu i logistici skladištenja. Posebno dizajnirani za slaganje tri ili više reznica istovremeno, u jednom koraku, Jiffy Bump Up može dovesti do direktnog smanjenja utroška rada i do 27%.

Bump-Up rasadnica sastoji se od kocke s medijem i spremnikom, idealna je za rasadnike prilikom presađivanja četinjača koje se kasnije mogu ubaciti u veći spremnik. Uzgajivači biljaka u gredicama mogu posaditi tri ili više reznica u Bump-Up i kasnije presaditi više biljaka na konačnu lokaciju, npr. cvjetnu lijehu, spremnik u unutarnjem dvorištu ili u viseće košare, i sve to u jednom potezu.

### Kompostabilna PLA mrežica

Smanjenje uporabe plastike za pakiranje i u proizvodnji predstavlja globalni problem. Jiffy ima za cilj smanjiti uporabu plastike za svoje uzgojne medije. Od 2019. godine, Jiffy se prebacio sa PE i PP plastike na PLA mrežicu u proizvodnji svih Jiffy Growblocks i Jiffy Pellet (tableta za klijanje biljaka). Za sve Jiffy Growblocks sada se koriste PLA mrežice. Izrađene su od poliaktičke kiseline (PLA), alternative plastici, koja se bazira na kukuruznom škrobu i šećernoj trsci. PLA mrežica je lagana tkanina od finih vlakana, biorazgradiva i kompostabilna u kontroliranim industrijskim uvjetima. Certificirana je sukladno EU standardu EN13432. Jiffy brine o okolišu. Trudimo se pomoći i našim klijentima u uzgoju njihovih proizvoda na održiv ili obnovljiv način.

*Naš Organic Growblock certificiran je za uporabu u organskom uzgoju: [www.intrants.bio](http://www.intrants.bio) te je prikladan za uzgoj SKAL certificiranih kultura.*





Growblock



Bump Up



Growblocks



Growblock

# JIFFY POTS

## Kompostabilni klasik



Profesionalni rasadnici, krajobrazni arhitekti, staklenički uzgajivači i uzgajivači hidroponija diljem svijeta mogu imati koristi od cijelog niza prednosti koje pruža Jiffy Pot. Možete smanjiti utrošak rada jer ne morate vaditi biljke iz lonca: jednostavno umetnite ili izvadite – Jiffy Pot i sve stalo. S loncem Jiffy Pot postiže se brže ukorjenjivanje nego kod plastičnih lonaca, zahvaljujući tome što nema ometanja korijena, a manje je i oscilacija temperature u zoni korijena. Također je moguće i smanjenje potrošnje vode za 20% ako se Jiffy lonci kombiniraju sa Jiffy nosačem za lonce, što omogućuje kraće ili rjeđe cikluse zalijevanja.

- Univerzalnost
- Manji utrošak rada, nema vađenja iz lonca
- Brzo ukorjenjivanje
- Ekološki neškodljiva alternativa

Jiffy Pot možete koristiti bilo gdje: od vrlo tradicionalnih staklenika do najnaprednije hi-tech vertikalne hidroponske farme. Osim toga, originalni Jiffy Pot lonci su 100% kompostabilni u kućanstvu i odobreni za ekološku proizvodnju. Također su vrlo prikladni za mehaničku manipulaciju zahvaljujući nedavno dodanim karakteristikama razdvajanja lonaca složenih uvis. U proizvodnji Jiffy lonaca ne koriste se kemikalije, što ih čini prvim odabirom za prehrambene kulture. Veličine Jiffy lonaca kreću se od 5,5 do 15 cm (okrugli) te od 4 do 9 cm (kvadratni), a većina ih je dostupna prethodno smještena na nosače za uzgoj.

### Jiffy Pot Original

Jiffy Pot prvi se put pojavio na tržištu 1950-ih godina, a nije pretjerano reći da je od tada unio pravu revoluciju u maloprodajni uzgoj. Jiffy Pot Original je klasična verzija Jiffy lonca. Brza, jednostavna, štedi novac, kompostabilna i odobrena za organski uzgoj.



Jiffy Pot Original je rješenje za sve profesionalne uzgajivače koji traže lonce, linijski povezane lonce i setove s više lonaca za izuzetno široki raspon primjena u uzgoju.

### Jiffy Pot (lonac) R2

Ako ste profesionalni uzgajivač koji traži biorazgradivi lonac koji mora izdržati duže vremensko razdoblje, trebate Jiffy Pot R2. Naprimjer, ako uzgajate rasadničarske biljke koje se agresivno ukorjenjuju, koje prezimljuju u hladnom okviru, to je izbor za vas. Također, ako se bavite hidroponskim uzgojem i uzgajate kulture poput začina i salate koji se potom prodaju na maloprodajnom tržištu kao žive biljke sa 100% biorazgradivim i netoksičnim spremnikom – Jiffy Pot R2 je savršeno rješenje.

Ako trebate lonac koji je prikladan za automatsku opremu, ekonomski i ekološki prihvatljivu alternativu za plastični lonac – ne tražite dalje od lonca Jiffy Pot R2. Ukupno vremensko razdoblje u kojem Jiffy Pot R2 zadržava krutost i oblik ovisi o vlažnosti okoline, navodnjavanju, substratu, vrsti gnojiva i temperaturi na kojoj se uzgajaju usjevi.

### Cradle-to-Cradle, Danska

Jiffy je ponosan što je Jiffy Pot DK2C nedavno nagrađen Zlatnim certifikatom Cradle-to-Cradle (C2C) (Od kolijevke do kolijevke) od strane Instituta za inovaciju proizvoda. Ovaj globalno priznati institut tijesno surađuje s proizvođačima, dobavljačima, akreditiranim procjeniteljima i drugim influencerima i dionicima u industriji, kako bi maksimizirao pozitivne utjecaje proizvoda i materijala. Jiffy International certificiranje C2C vidi kao daljnji put prema poboljšanju definirane održivosti svojih proizvoda, kao poticaj za inovacije i holistički pristup životnom ciklusu proizvoda.







Jiffy Pot R2



Jiffy Pot R2



Jiffy Pot Original



Jiffy Pot Original

# JIFFY PELLETS

## Visoka klijavost, veća zarada



Reprodukcijsko sjeme i reznice ili kultura tkiva sa Jiffy Pellet (tabletama za klijanje) ima niz jasnih prednosti za profesionalne hortikulturne, hidroponske i šumske uzgajivače. Omogućava konzistentno postizanje viših i bržih razina klijanja u loncu, i to zahvaljujući univerzalnim Jiffy tabletama za klijanje. Konzistentna kvaliteta znači konzistentan rezultat. Prinosi vaših biljaka bit će veći jer sadnice nije potrebno vaditi iz spremnika, pločice eliminiraju opasnost od ometanja korijena, a sadnice se jednostavno prebacuju u sljedeći stupanj rasta bez izlaganja stresu presađivanja. Ovakav kraći ciklus rasta također znači i znatnu uštedu utroška rada te smanjenu potrošnju vode. Jiffy tablete za klijanje su logičan izbor za profesionalne uzgajivače koji žele postići veću profitabilnost.

- Bolja i brža klijavost
- Manji utrošak rada
- Manja potrošnja vode
- Veći prinos, bolja kvaliteta medija

Jiffy tablete za klijanje su mrežasti spremnik bez stijenki i medij – sve u jednom. S njima se lako radi, ekonomični su za otpremu (isporučuju se kao lagani, visoko komprimirani, suhi diskovi), dobro se presađuju, bilo u veće spremnike ili direktno u zemlju.

Tablete za klijanje izrađene su ili od 100% treseta ili od mješavine treseta i RHP certificiranog kokosovog supstrata iz vlastite Jiffy proizvodnje, ili od 100% kokosovog supstrata. Većina Jiffy pločica za klijanje dostupna je smještena na podlošcima sukladno mnogim europskim i sjevernoameričkim standardima, kao i u setovima (s razmakom na valjku) ili kao rasuta roba za spremanje na standardne industrijske podloške. I pločice od 100% treseta i one od mješavine kokosove kore i treseta sadrže medij koji je podvrgnut brzinskom sušenju na visokoj temperaturi kako bi se postigao sterilan supstrat.

### Jiffy-7 – Original

Mnogim profesionalnim uzgajivačima možda je već poznata Jiffy-7 pločica za klijanje. Jiffy-7 dugogodišnji je proizvod, a trenutno je dostupna

u širokom rasponu veličina, konfiguracija podložaka i odabiru medija, pogodno za različite potrebe uzgajivača.

Ako tražite čisto i isplativo rješenje za razmnožavanje koje je prikladno gotovo za svaki usjev, konfiguriran prikladno za gotovo sve automatske sustave, tada je Jiffy-7 najbolje rješenje.

### Jiffy-7C – 100% bez treseta

Mnogi moderni profesionalni uzgajivači u staklenicima i rasadnicima danas biraju Jiffy-7 tabletu za klijanje kao poželjnu opciju. Ako tražite medij za ukorjenjivanje koji se može koristiti u širokom rasponu visoko stresnih uvjeta, Jiffy-7 tableta za klijanje je pravi odabir. Ona sadrži 100% RHP certificiranog kokosovog supstrata u mrežici. Ovaj kokosov supstrat proizvedene je u vlastitoj Jiffy tvornici na Šri Lanki, a kao sirovina se koristi nusproizvod industrije proizvodnje kokosa. Ukorjenjivanje biljaka koje zahtijevaju dobro prozračene rasadnice koje brzo propuštaju vodu posebno su pogodne za Jiffy-7. Uzgajivači koji traže sustav za razmnožavanje bez treseta odabiru Jiffy-7C.



Jiffy-7C pellet



Naše organske Jiffy-7 tablete za klijanje certificirane su za uporabu u organskom uzgoju: [www.intrants.bio](http://www.intrants.bio) i prikladne su za uzgoj SKAL certificiranih usjeva.

#### PLA mrežica

Smanjenje uporabe plastike za pakiranje i u proizvodnji predstavlja globalni problem. Jiffy je trenutno u procesu prebacivanja sa PE i PP plastike na PLA mrežice za sve Jiffy tablete za klijanje. PLA mrežica je lagano tkanje od finih vlakana (teži 12 grama), od poliaktičke kiseline. Ovaj materijal namijenjen je za bilo kakve uzgojne tehnike, a bazira se na kukuрузnom škrobu. PLA mrežica je biorazgradiva i kompostabilna u kontroliranim industrijskim uvjetima. Certificirana je sukladno usklađenom europskom standardu EN13432.

#### Kokos disk

Uzgajivači gerbera i orhideja koji žele maksimalnu strukturalnu stabilnost, uz optimalan omjer vode i zraka za njihovu kultivaciju, ne trebaju dalje tražiti: Jiffy CD ili Kokos disk, specijalno je razvijen za uzgoj gerbera. Jiffy CD sadrži 100% RHP certificiranog iverja ljske, ekološki prihvatljivog i održivog medija. Iverje ljske je oprano i puferirano protiv visokih vrijednosti Na i K i pretjerane vodljivosti. Uzgajivači orhideja također mogu koristiti i prilagođene veličine Jiffy CD-a za svoju proizvodnju.

#### Tablete za klijanje Quick Soil Mix (QSM)

Uzgajivači koji traže najučinkovitije rješenje za punjenje lonaca supstratom bez zemlje okreću se Jiffy QSM tabletama za klijanje. Te su tablete proizvedene bez mrežice. Za uzgajivače i maloprodajne dobavljače, one imaju sve prednosti za postizanje nižih troškova logistike i skladištenja, budući da se isporučuju kao visoko komprimirani suhi diskovi, a ne u vrećama rasutog supstrata. QSM tablete za klijanje dostupne su u dvije varijante mješavine: komprimirani 100% tresetni supstrat ili komprimirani 100% RHP certificirani kokosov supstrat. Isporučuju se u širokom rasponu veličina te su prikladne za različite spremnike.



Kokos disk



Jiffy-7 pločica u 3 koraka



Jiffy-7 tableta za klijanje

# JIFFY PREFORMA

## Rješenje za rasadnice za svakog uzgajivača



Ako tražite rješenje po mjeri iz najkvalitetnijih supstrata spojenih zajedno i prilagođenih kako za reznice koje se teško ukorjenjuju, tako i za one usjeve koji se lako razmnožavaju, ili za zahtjevno mehaničko rukovanje, Jiffy Preforma Plug sustav pravi je odgovor za vaše potrebe. Profesionalni uzgajivači širom svijeta koriste prednosti fleksibilnosti što ih pruža sustav Preforma. Kontrolirate koji se podlošci isporučuju, odabirete iz ponude supstrata i Preforma je spremna za uporabu ravno s palete. Preforma ima dokazanu primjenu za široki raspon sjemena, reznica i kultura tkiva u razmnožavanju biljnih usjeva za različite svrhe: ukrasno bilje, povrtnice, trajnice i sadnice.

- **Spremno za uporabu**
- **Brzo ukorjenjivanje**
- **Nema stresa presađivanja**
- **Automatizacija**

Preforma plugs konzistentno zadržavaju količinu zraka od 30% ili više, što znači da nema zbijanja, čak i u uvjetima visoke kondenzacije. To ih čini idealnim medijem za razmnožavanje koji pruža optimalno okruženje za ravnomjerno i brzo ukorjenjivanje.

Struktura veziva je takva da nema stresa presađivanja. To znači da možete otpremiti ili presaditi rasadnice ranije, oslobađajući vrijedan prostor na policama kako biste brže zarotirali kulture. Jiffy Preforma rasadnice dostupne su za mnogo različitih kultura. No, tijekom godina specijalizirali smo se za primjerice: orhideje, meko voće, trajnice iz reznica ili kulture tkiva, lončanice.

### Orchid Plugs

Uzgajivači orhideja koji se bave osjetljivim biljkama Phalaenopsis znaju da ovaj rod zahtijeva vrlo poseban tretman. Jiffy Orchid Plug namijenjene specijalno za uzgoj orhideja, a savršeno se kombiniraju s podloškom za Orchid Plug. Orchid Plug je dobro prozračena, čak i neposredno nakon navodnjavanja, kako bi se izbjegao višak vlage. Ne prevlažno i ne presuho – to je tajna konzistentne proizvodnje orhideja. Zahvaljujući otvorenoj strukturi, gornji sloj rasadnice ostaje suh kako bi se spriječio razvoj jetrenjarke i drugih algi koje bi mogle zagušiti biljku. Ovaj vrhunski sustav supstrata razvijen je tijekom godina iskustva, a idealan je za uzgajivače koji traže pouzdane, konzistentne i kvalitetne biljke sa superiornim ukorjenjivanjem. Plug je lako otvoriti, što omogućuje lako umetanje mladih biljaka. Sam supstrat je specifično razvijen tako da ima ispravan pH i EC za orhideje.

### Box Plugs

Profesionalni uzgajivači kojima treba superioran supstrat koji se može staviti direktno u podloške na lokaciji odlučuju se za Preforma Box Plug. Ovo je najbolja rasadnica vrhunske kvalitete za one kojima je potrebno pametno i ekonomično rješenje. Jiffy Box Plug razvijena je specijalno za izvoz i može se isporučiti bilo gdje u svijetu. Jiffy Box Plugs su dostupne u različitim veličinama: 20/40 s rupom za umetanje; 30/50 s prorezom i 30/50 s rupom za umetanje.



Preforma



Plug orhideja



Preforma



Plug orhideja

# JIFFY SUBSTRATES

## Superiorne mješavine za suvremene potrebe



Svi profesionalni uzgajivači žele optimalne mješavine medija koji najbolje odgovaraju njihovim kulturama. Ovo zvuči jednostavno, ali svi znamo da to uključuje ogroman broj varijabli. Svaka kultura zahtijeva pouzdan i konzistentan sastav supstrata kako bi se postigao optimalan prinos, stabilnost biljke, dovod hranjivih tvari, zadržavanje vode i, u konačnici, kvalitetna biljka. Danas uzgajivači svjedoče i sve većoj potražnji za organski uzgojenim kulturama i metodama uzgoja koje su ekološki neškodljive. Svojstva oporabljivosti i sigurnog odlaganja supstrata također su važan čimbenik u našoj industriji. Jiffy se kreće naprijed zajedno s tržištem. Mi brinemo o okolišu. Naši supstrati odgovaraju današnjim zahtjevima.

- Visoka pouzdanost
- Ekološka neškodljivost
- Vrhunska kvaliteta
- 30 različitih mješavina

Jiffy ponuda supstrata uključuje rješenja sa smanjenim udjelom treseta, bez treseta i ona certificirana za organski uzgoj. Imamo dugu povijest znanja i iskustva u isporuci vrhunskih mješavina supstrata ujednačenih karakteristika, prilagođenih i ispitanih tako da zadovolje specifikacije bilo koje kulture, u bilo koje vrijeme. Jiffy raspolaže modernim proizvodnim pogonima na više lokacija širom svijeta, čime su zajamčene najbolje fizičke karakteristike njegovih mješavina supstrata.

### GO linija

Jiffy GO linija mješavina supstrata zadovoljava primjenu za širok spektar kultura. Jiffy GO linija je rješenje za uzgoj u gredicama, razmnožavanje, povrtnice, presadnice, trajnice ili bilo kakve druge stakleničke kulture. Brand GO linije nudi preko 30 različitih standardnih mješavina supstrata koji će zadovoljiti specifične potrebe. Iako se uobičajeno isporučuju u vrećama po 70 l, Jiffy GO može se isporučiti i u vrećama po 50 l, u velikim balama i velikim vrećama, ili u rasutom stanju.

Postoji šest kategorija Jiffy GO mješavina: za sjeme i reznice, za proizvodnju u gredicama, za proizvodnju u loncima, za rasadnike i trajnice, mješavine za organski uzgoj te mješavine razmnožavanje povrtnica.

### Jiffy Mix (mješavina)

Sjevernoamerički profesionalni uzgajivači poznaju Jiffy Mix i Jiffy Mix Plus kao mješavine supstrata koje spadaju u brandove kojima tržište najviše vjeruje. Jiffy Mix je idealno rješenje za razmnožavanje sjemena i neukorijenjenih reznica, a Jiffy Mix Plus je idealan za presađivanje ukorijenjenih reznica ili povrtnica. Jiffy Mix uključuje sastojke vrhunske svjetske kvalitete kao što su RHP certificirano kokosovo vlakno, mješavine europskog treseta u blokovima, kao i kanadskog treseta dužih vlakana.



Jiffy Supstrati

### TPS

Jiffy TPS tresetne mješavine supstrata isporučuju se direktno iz našeg modernog pogona u Estoniji, a svoju primjenu nalaze u brojnim kulturama. TPS supstrati su mješavine koje se odlikuju različitom strukturom, od fine do grube, a sadrže specifične omjere bijelog i crnog treseta, treseta u blokovima i kokosovih vlakana. Mješavine također sadrže Tref Base Fertilizer (TBF) gnojivo koje osigurava hranjive tvari – dušik, fosfor i kalij (NPK) u potrebnom omjeru, kao i elemente u tragovima, za zdrav rast biljke.

### FORMiT

Današnji ultramoderni high-tech uzgajivači trebaju posebne supstrate koji mogu zadovoljiti njihove specifične zahtjeve. Primjerice, uzgajivači povrća koji proizvode mladice u malim tabletama za klijanje uz korištenje automatizirane opreme za sadnju trebaju supstrat koji se neće raspadati tijekom automatske obrade i presađivanja. Jiffy FORMiT supstrat je mješavina specifično namijenjena za pogone s automatiziranim uzgojem. Proizvodna linija FORMiT sadrži specijalno mineralno vezivo koje održava čvrstoću tablete za klijanje prilikom njezina prolaska kroz strojeve za automatsko presađivanje ili opremu za automatsku sadnju u polju. Stabilna FORMiT tableta za klijanje, izostanak stresa presađivanja i učinkovitija uporaba opreme za sadnju, zahvaljujući manjem broju promašaja prilikom sadnje u polju, smanjuje utrošak rada na ponovnoj sadnji izostavljenih sadnih mjesta, a u konačnici rezultira višim prinosom.



Developing  
sustainable  
plant  
growing  
solutions  
together